
ATA da terceira reunião da Comissão Eleitoral do SITRAEMG - Eleições/2017.

Aos cinco dias do mês de abril de 2017, às 18h30, na Sede do SITRAEMG -
Sindicato dos Trabalhadores do Poder Judiciário Federal no Estado de Minas Gerais,
localizado em Belo Horizonte/MG, reuniu-se a Comissão Eleitoral, eleita democraticamente
em Assembleia Geral Extraordinária - AGE em 1%4/2017 convocada pelo SITRAEMG,
com a presença dos seguintes membros:

• Anna Beatriz Campos de Góes Monteiro, Coordenadora;
• Maria Berenice Rosa Vieira Sobral;
• Alessandra Soares de Moura e Silva;
• Ronan Oliveira Silva;
• Rosilene Valadares de Matos, representante da Chapa 01 - "Liberta Sitraemg";
• Henrique Olegário Pacheco, representante da Chapa 02 - "Juntos somos mais -

união e experiência",
• Júlio César da Silva Araújo, representante da Chapa 03 - "SITRAEMG Plural".

Aberta a reunião, a funcionária do SITRAEMG, Lucilene Rodrigues da Silva,
entregou à Comissão Eleitoral declaração da HrBraz Contabilidade informando que ainda
não era possível entregar os balancetes de janeiro, fevereiro e março de 2017 uma vez
que "foi realizada e concluída em 31/03/2017 a contabilização dos meses de janeiro e
fevereiro de 2017" e que "o Balancete dos meses em referência estará disponível após a
análise da documentação pelo Conselho Fiscal agendada para o dia 08/04/2017, a partir
das 07:30h". Tal documento não atendeu à solicitação da Comissão Eleitoral feita no dia
03/04/2017, que foi reiterada no dia 04/04/2017, quanto ao fornecimento de cópia dos
demonstrativos contábeis atualizados, às chapas inscritas, conforme parágrafo 4° do art.
44 do Estatuto.

A secretária Lucilene Rodrigues da Silva entregou, nesta data, à Comissão
Eleitoral, os seguintes documentos solicitados em reunião anterior:

• Ata da Assembleia Geral Extraordinária realizada no dia 1° de abril de 2017;
• Declaração de quitação com a Tesouraria do Sindicato, devidamente assinada,

relativa aos candidatos das Chapas 01, 02 e 03;
• Documentação comprobatória de elegibilidade do candidato Carlos Wagner Meio

Branco;
• Declaração de ausência de registro de penalidades relativas aos candidatos das

Chapas 01, 02 e 03, bem como dos candidatos ao Conselho Fiscal.

A secretária Lucilene Rodrigues da Silva entregou, também, à Comissão
Eleitoral os seguintes pedidos da filiada Vilma Oliveira Lourenço da Silva:
1. Impugnação da eleição eletrônica contratada para o Triênio 2017/2020, contendo

abaixo-assinado de.filiados;
2 Impugnação. do candidato Igor Yagelovic, com base no inciso IV do artigo 45 do

Estatuto.

Lucilene Silva protocolizou manifestação da administração do SITRAEMG,
chamando atenção para o grande volume de material de propaganda a ser impresso nos
próximos dias. Na oportunidade, solicitou resposta ao pedido do Coordenador Geral Igor
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Yaqelovic, no sentido de que esta Comissão Eleitoral dê publicidade e transparência a
todos os atos envolvendo a eleição, na página do SITRAEMG na Internet em link
especialmente reservado à Comissão. Em resposta a essa solicitação do Coordenador
Igor, esta Comissão Eleitoral deliberou que a transparência dos atos da presente comissão
será dada via publicação no site das Atas das reuniões da Comissão Eleitoral.

o representante da Chapa 03, Júlio César da Silva Araújo, de ofício solicitou
prorrogação de prazo de entrega de material jornalístico (artigo 55 do Estatuto) até o dia
18/04/2017, haja vista previsão de depósito de ajuda de custo pelo SITRAEMG em
10/04/2017 e feriado prolongado da semana santa nos três órgãos da justiça federal (TRT,
TRE e JF). Nos termos do art. 55 define-se que a entrega do material de propaganda à
Comissão Eleitoral terá como último dia a data de 06 de abril de 2017. Nos termos do
parágrafo único do referido artigo, o encaminhamento do material de propaganda à
Comissão e, na sequência, ao Sindicato, deverá ser feito até o dia 13 de abril de 2017.
Considerando-se que no dia 13/04/2017, por tratar-se de feriado nas três justiças federais,
não haverá expediente no SITRAEMG, por analogia ao Código de Processo Civil, o prazo
de entrega do material de propaganda eleitoral automaticamente será prorrogado para o
dia 17/04/2017. A Comissão Eleitoral deliberou, por maioria, que esse prazo poderá ser
estendido às Chapas e candidatos ao Conselho Fiscal para a entrega de material de
propaganda complementar.

A Comissão Eleitoral comprovou com base nos documentos oferecidos pelo
SITRAEMG, as condições de elegibilidade de todos os candidatos, com exceção da
candidata Vilma Oliveira Lourenço, da Chapa 03, sobre quem recaiu a informação de
débito junto ao Sindicato. Na mesma sessão, a irregularidade apontada sobre a candidata
foi passada ao representante da Chapa 03, Júlio César da Silva Araújo, que de ofício
solicitou prazo ampliado e condição de pagamento do débito junto ao SITRAEMG. Diante
de tal ponderação, a Comissão Eleitoral" deliberou, por maioria de votos, que fosse
concedido prazo à candidata Vilma Oliveira Lourenço para quitar seus débitos até as 19
horas do dia 06/04/2017, tendo em vista que este era o último dia concedido à Comissão,
conforme § 5° do artigo 44 do Estatuto do SITRAEMG. Caso não ocorresse a quitação, a
chapa 03 deveria apresentar um candidato substituto com condições de elegibilidade no
mesmo prazo (19 horas do dia 06/04/2017). Ato contínuo, a Comissão solicitou ao
representante da Chapa 03, Júlio César da Silva Araújo, que desse ciência desse prazo à
candidata Vilma, para a quitação dos débitos.

A Comissão Eleitoral deliberou, ainda, solicitar ao setor de Comunicação do
SITRAEMG as seguintes providências:

• Que fossem corrigidos o texto e o prazo da nota relativa a impugnações de
candidaturas, publicada no site do sindicato;

~.Que fosse publicada nota que esta Comissão Eleitoral verificou as condições de
elegibilidade de todos os candidatos das 3 chapas concorrentes à Diretoria Executiva e
dos candidatos ao Conselho Fiscal, conforme artigo 45 do Estatuto, sendo apurada
pendência somente relativa à filiada Vilma Oliveira Lourenço. dJI

Lucilene Silva entregou à Comissão Eleitoral e-mails entre a informática do (Jtl
SITRAEMG e empresa Moobi Tech, relatando que houve um problema no banco de dados \.... n.
do SITRAEMG e que o arquivo de filiados disponibilizado para as chapas estava com ~~
problemas na coluna local de trabalho e que já estavam tomando as devidas providências.

•
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A Comissão Eleitoral solicitou à Direção Executiva que fosse entregue, até o
dia 10/04/2017, lista atualizada de lotação dos filiados, uma vez que foram detectados
problemas no banco de dados do SITRAEMG, relativo à coluna Local de trabalho.

Foram recebidos pela Comissão Eleitoral os seguintes e-mails dos filiados:
• Hebe-Del Kader, da Justiça Federal, manifestou apoio à eleição eletrônica.
• Guilherme Cordeiro, que informa ter participado da AGE realizada pelo SITRAEMG no

dia 01/04/2017, solicitou as seguintes providências:
1. Esclarecimentos do SITRAEMG sobre a empresa contratada para organizar a próxima

eleição da Diretoria do Sindicato;
2. Divulgação no site do SITRAEMG dos orçamentos para baliza r a contratação da

empresa PanData Informática.
3. Divulgação no site do SITRAEMG das atas das reuniões do Conselho Deliberativo,

Conselho Fiscal e da Diretoria Executiva.

COMISSÃO ELEITORAL

~ rA~~' clJ.- ~ (\r(1J~~
mna Beatnz Cari,pos de e Mon~iro - Coordenadora

Marcada a próxima reunião para o dia 06/04/2017, foi encerrada a reunião, da
qual foi lavrada a presente ata, que será assinada pelos presentes.

Júlio Cés

ó.?~n~~
Rosílene Vàladar

~Sd~ ))~k
atos - Chapa 01 - "Liberta Sitraemg"

Henrique Olegário Pachec Chapa 02 - "Juntos somos mais - união e experiência"
«
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